
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

для здобувачів другого рівня вищої освіти 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань 28 «Публічне управління та адміністрування», кваліфікації 
«Магістр публічного управління та адміністрування»

У сукупності реалізація освітньо-професійної програми «Публічне 

управління та адміністрування» дозволяє сформувати компетентності, 

необхідні для успішного вирішення управлінських завдань та забезпечити 

відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів). При розробці програми враховано кращий 

досвід провідних вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено 

консультації з фахівцями-практиками та Асоціацією роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень 

кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 

методичного забезпечення. Навчальні компетентності поглиблюють та 

деталізують зміст підготовки магістрів публічного управління та 

адміністрування згідно запропонованої освітньо-професійної програми. Вони 

носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми 

фахівцями сфери публічного управління та адміністрування у своїй 

професійній діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма буде сприяти 

працевлаштуванню здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 “Публічне управління та адміністрування”. Це насамперед експерти, 

радники, консультанти депутатів, секретаріатів місцевих рад, спеціалісти 

місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, 

аналітичних відділів інших публічних організацій, корпоративних установ, 

бізнес-структур різних галузей, інститутів громадянського суспільства та 

інших суб’єктів суспільно-владної взаємодії.



Варто відзначити ефективне використання комунікаційних зв’язків, у 

тому числі й для консультування з досвідченими управлінцями-практиками та 

стейкхолдерами. Заслуговує на увагу критерій обов’язковості публічного 

захисту дипломної (магістерської) роботи та складання здобувачами 

підсумкового атестаційного іспиту. Однак, Асоціація роботодавців Львівської 

області рекомендує дисципліну "Антикризове управління в публічному 

секторі" перенести до вибіркових з метою стимулювання активізації 

здобувачів вищої освіти щодо вибору напряму антикризового управління.

Загалом доцільно відзначити високий фаховий рівень розробки 

рецензованої освітньо-професійної програми, її відповідність сучасним 

практичним потребам у галузі публічного управління та адміністрування, що 

дозволяє рекомендувати її для підготовки відповідних кваліфікованих 

фахівців, магістрів публічного управління та адміністрування. Освітньо- 

професійна програма «Публічне управління та адміністрування» може бути 

рекомендована до затвердження і реалізації з точки зору потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів).


